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1546 ORDEN 'de 4 de diciembre de 1985 por la que se
autoriza" a la, firma «Roberto Terol. Sociedad Anó­
nima», el régimen de tr4fico de perfeccionamiento
ac(iv() para la impartadónde fibras textiles sintéticas
discontinuas d~, poliéster y -acrílicas V desperdicios de
las mismas y la exportación de mantas, mantas-
colchas y 'colchas. .

limó. Sr:: Cumplidos los trámites reglamentarios en el expe­
diente promovido por la Empresa «Roberto· Terol, Sociedad
Anónima»,solicitanQo el regimen de .tnificD de perfeccionamiento
activo para la importación de fibras tt:xtilcs sinteticas disl.:ontinuas
de poliéster-.y acrílicas y desperdicios de las mismas y la exporta­
ción,de. mantas, mantas-colchas y colchas.

Este, Ministerip, de acuerdo a lo informado y p!"opucsto por la
Dire<;ción, General de Exportación, ha resuclto:

pnmero.-Se autoriza el régimen de tráfico de perfecciona­
mienta'activo a·la fin1iá «Roberto Terol, Sociedad Anónima», con
domicilio e'n' Ramón Y'Cajal, sin númerO, Onteniente (Valencia), y
numero qe identificación fiscal A-460944SS.
, Segundo.-Las mercancías de importación serán:

1. Fibras textiles sintéticas discontinuas de poliéster de 2,5,-5
dtex. de 50-100 milímetros de longitud de corle, brillante o mate,
crudo o tintado, P. E. 56.01.13.

'L fibras textiles sintéticas discántinuas acrílicas de 2,5-5 dtex,
de 50-lOO milímetros de longitud de cortc, brillante o mate, crudo
() lintado, P. E. 56.0Ll5.

3. Desperdicios de' tibras textiles sintéticas discontinuas
3 1 De poliéster. P. E. 5603.13.
3.2 Acrílicas, P. E. 56.03.15.

T\?rCefO.-Los productos de exportación serún:

'1. ~,1antas y mantas-clJlchas, P. E. 62.01.93.
L1 ,Elaboradas con fibras virgen poliéster v/o acrílica.
1.2 Elaboradas con desperdicios de fibra polibtl'f y/o ~cr¡lica.

CUJrto.-/\ efe.ctos contables se establece:

Los desperdicios de fibras (mercancía 3) dcb~r~'m ilcogersc al
si ':>tema de admisión temporal exclUSivamente.

por Cada 100 kilogramus de flbm virgen de importación
realmente cuntenid3 en las ¡nantas de exportación se podrán
¡mpurtar nm franquicia arancelari3; se datarán e,n la cuenta de
admisión temporal o se dcvolverún los derechos ara'nCclarl\)5, según
d sistema a que se acoja el interesado 113 kilogramos. J)¡:ntr0 de
est:.: (.antidad se consideran merma.'> ei 5,5 por lOu ~ suoprod.w.:tos
el 2 por 100 ade:.ldable por las PP. EL 56.03.13/15. Subproductos
el 4 POI" 100 adeudable por la P. E. 63.02. I 9.3, en su calidad de
trapos.

Poricada 100 kdogramos de desperdICios' de f¡bra, de poliéster
y/o aerilica realmente contenida en las mantas de exrorlación, se
datarán en la cuenta de admisión temporal 10;>0:,11 kilogramos
como mermas el 5,5 por J00 Y subproductos el 2 por 100 adeudable
por la P. E. 63.02.19.3.

El produclO de exportación t'sí~r<.í elaborado t;',ciusl\'amctott" l'~

dl:cir. el 100 por 100 con fibra virg':il () c(¡n desp(rdicio<; d~ fibras
t('.,úJes sintéticas, sin qLie ~ea admisible la llll'zcla ..:le fibra \irg::n
v despl'fdicíos.
. El interesado queda obligado a dedarar en la documeIdación
aduanera d~ exportación y en la CUlTL'sp':)l1(llenlc hOJa de d(,tal1e,
por cada producto· exponado, las composiciones de las materias
pnm<Js empleadas, determinantes del bcnefício fiscal, así como
calidades, tipos (acabados, colores, especificaCIOnes particulares,
fÍJrmas de presentación), dimensiones y dunús caractcristicas que
las identifiquen y distingan de otras similares y que en cUálquicr
'_'aso.lkbcr{lfi coincidir, respe,-,ti\'am~nte,con bs mercancías previa­
mente importadas o que en SlJ compen"3ción se importen poste­
riormente. a fin de que la Aduan:J. bblda cuent:l de tal d','claración
y de bs comprobaciones que estime conveniente rCJli7ar. pucda
aUh)rizar la correspondiente hoja <.k de'talle.

Caso de que se haga l}SO del sistema dr: [(:posición c'on
franquicia arancelaria, el interesado hará corstJ.r en las !iccn'..:ias o
dccbracioncs de licencias de importación (salvo que acompanen a
las misma:) las correspondientes hojas de detalle), los concretos
poret:ntajcs,de subproductos aplicables a las mcrcancias de impor~

t~H:íón, que será precisamente los que la Aduana tendrá en cuenta
p"ra la liquidación e ingreso por dicho concepto de subproductos.

Quinto.-Se otorga esta aUlOnzaóón hasta el 31 de diciembre de
1987. a panir de la fecha de su publicación en el «Boletín Oficial
del Estado», debiendo el interesado, en su caso, solicitar la prórroga
con trcs meses de antelación a su caducidad y adjuntando la
documentación exigida por la Orden del ~'linisteriode Comercio de
24 de febrero de 1976.

Sl'Xto.-Los paÍSes de origen de la mercancía a importar scrún
todo" aquellos con los que España mantirne re!aclOll{.'s comerCiales

normales. Los países de destino de las exportaciones serán aquellos
. con los que España mantiene. asimismo relaciones comerciales
normales o su moneda de pago sea convenible, pudiendo la
Dirección 'General de Exportacióri, si lo estima oportuno, autorizar
exportaciones a los demás países.

Las exportaciones realizadas a partes del territorio nacional
situadas fuera del área aduanera también se beneficiarán ,del
régimen de tráfico de perfeccionamiento activo, en análogas
condiciones que la~ destinadas al extranjero.

Séptimo,-El plazo' para la transformación y ex'portadón en el
sistema de admisión temporal no podrá ser superior a dos años, si
bien para optar por, primera vez a este sistema habrán qe cumplirse
los requisitos establecidos en el punto 2.4 de la Orden de la
Presidencia del Gobierno de 20de noviembre de 1975 y en el punto
6,° de la Orden del Ministerio de Comercio de 24 de febrero de
1976.

, En el sistema de reposición con franquicia arancelaria. el plazo
para'solicitar las -importaciones será de un año a partir de> la fecha
de las exportaciones respectivas, según lo establecido en el apartado
3.6 de la Orden de la Presidencia del Gobierno df' 20 de noviembre
de 1975.

Las cantidades de mercancía~a importar con franquicia arance­
laria en el sistema de reposición, a que' tienen derecho las
exportaciones realizadas; podrán ser acumuladas, t'n todo o en
parte, sin más limitación que el cumplimiento del plazo para
solicitarlas.

En el sistema de devolución de derechos, el plazo dentro del
cual ha de realizarse la transformación o incorporación y exporta­
ción de las mercancías será de seis meses.

Octavo,-La opción del "istema a elegir se hará en d momento
de la presentación de la correspondiente declaración o Iicencía d~

importación, en la admisión temporal, y ';:':n el momenlu de solicitar
la correspondiente licencia de exportación, en jos otros dos
sistemas, En todo caso debeni indicarse en las correspondientes
casillas, tanto de la declaración o licencia de importación como de
la licencia de exportación, que el titular se acoge al r':::gimen de
tráfico de perfeccionamiento activo y el sistema elegido, mencio­
nando 'Ia disposición por la que se le otorgó el mismo.

Noveno.-:--las mercancías impot1adas en régimen de' tráfico de
perfeccionamiento actIVO, así como los productos terminados
exportables, quedarán sometidos al régimen fiscal de inspección

Decimo.-En el sistema de reposición (,;un franuuicia arancelaria
y de devoluf::ión de derechos, las exportaciones que se hayan
efectuado desde el 30 de junio de 1984 hasta la aludida fecha de
publicación en el «Boletín Oficial del Estado» podrán acogerse
también a io~ Ixncfllios corresrondicnt<:s, siempre que se haya
hecho cvn~tar en !a licencia de cxpol1ació:l y en la restante
documentación aduanera de despacho la"'retcrcncia de estar en
trámite su resoluciún.

Para estas exportaciones los plazos señalados en el artículo
anterior comen7ar~1Il a t~ontarse desde la fecha de puhlicación ¿t'
esta Orden l'n el «Boletín Oficial del Estado»).

Undécimo.-EsU autorización se regirc, en todo aquello rclatl\o
a tráfico de perfcL"(~lOnan:iento :.-,' que no esil' contemplado en la
presente Ord'-.'n. por la normativa que se dcri\a de las s:glllenlcs
disposiciunes:

D.:creto 149~/Il)7S ({(Boletín Oficial del Estadm~ número 1(5).
Orden (le la Presidencia de! Gobierno tk 20 de nuvlcmbre de

1975 (<<Boletín Ollcial del EstadO)~ número :::g~). .
Orden del !\1¡niskrio de Haettnda de 21 de Ji:hrero de 1976

(<<Boletín Ofit'ial dd Estado») númcro 53).
Orden del Jv1misteno de Comercio de 24 de It:brno de 1976

(<<Boletín Oricial dd Estad,») número 53).
Circular de la Dirccciún Cieneral de Aduanas de 3 de marzo (k

1976 (<<Boletín 01íClUI del Estado)) número 77).

DuodécinlO.-La Dircl.xión Cicneral de Aduanas y la Dlrl<"clón
General de Exportacitln, liL'ntro' de sus respectivas competcnClas.
adoptan"tn las medidas ,ldecuadas pa.ra la correCla aplicac!():l )
desenvolvimiento de la presente autorizacióa. .

Decimoterccro.-EI r¿'~imen de tráfICO de perfeccionamiento
acti\'o que se autoril.<l por la presente Orden se considera continua­
ción del que tenía la firma «(Roberto Tero1, Socied~d AnónimU»,
según Orden de 20 elc junio de 1977 «<Boletín Oficial del Estado»
de 12 de agosto), a dcctus de la mención que en las licencias de
exportación y correspondiente hoja de detalll: se haya hecho del
citado régimcn ya caducado o de la solicitud de su prórroga.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y. efectos.
Dios guarde a V,. 1. muchos años, .
Madrid, 4 de diCIembre de 1995.-P. D., el Director general de

Exportación, Fernando Gómez Avilés-Casco.

Ilmo. Sr. Director gcneral de Exportación.


